
Leistungen:

- Busfahrt im Business-Liner

- Reisebegleitung und Bordservice

- 4x Übernachtung im 4-Sterne Hotel

- 4x Halbpension mit Frühstücksbuffet

- 1x Begrüßungsgetränk

- 1x Ganztagesführung Nizza und Cannes

- 1x Ganztagesführung Monaco und Monte Carlo

- 1x Besuch der Parfümerie Fragonard in Èze-Village

- 1x Ganztagesführung San Remo und Hinterland

- 1x 3-Gang Mittagessen in einer antiken Ölmühle

- Großes Bordfrühstück

- Quietvox Kopfhörersystem

- Bettensteuer

- Alle Park- und Einfahrtsgebühren

Für diese Reise gilt Storno-Staffel 1

Preis / Abfahrtsorte:

15.04.2024 - 19.04.2024 - Grand Hotel Diana Majestic in Diano

Marina

DZ mit Halbpension 729 €

EZ mit Halbpension 889 €

Côte d´Azur und italienische Riveria - 5 Tage

Reizvolle mediterrane Landschaften

• Nizza und Cannes

• Fürstentum Monaco

• Mittagessen in einer antiken Ölmühle

 

Als äußerst reizvolle Landschaften präsentieren sich Ihnen sowohl die italienische Blumenriviera als auch die Côte

d´Azur auf französischer Seite. Dabei spielt die Schönheit des Meeres und der Strände und die Faszination des

Hinterlandes eine bedeutende Rolle.

1.Tag: Anreise 

Sie reisen in unserem Luxusliner über den San Bernardino, Bellinzona, Mailand und Genua an die Riviera nach Diano

Marina an. Abendessen und Hotelübernachtung.

2.Tag: Diano Marina – Nizza – Cannes 

Am heutigen Morgen unternehmen Sie nach dem Frühstück mit unserem Reisebus eine Fahrt an die Côte d´Azur.

Zunächst besuchen Sie Nizza und erleben die Stadt in ihrer wunderbaren Lage in der Engelsbucht. Anschließend

erreichen Sie das mondäne Cannes und genießen in der Stadt der Filmfestspiele einen angenehmen Aufenthalt.

Den ganzen Tag über werden Sie von einer örtlichen Reiseleitung begleitet, die Ihnen die Städte und die

Landschaftsformen erklärend zeigen wird. Abendessen und Hotelübernachtung.

3.Tag: Diano Marina – Éze – Fürstentum Monaco

In das romantische Bergdorf Éze, das sich hoch über dem Meer erhebt und sich in einzigartig schöner Lage befindet,

führt Sie Ihr erster Programmpunkt des Tages. Entdecken Sie dieses Bergdorf, das historische Wehrgänge, enge

Gassen und Tore aufweist. Ein herrlicher Blick über die Berglandschaft und das Meer wird Sie faszinieren. Ein

weiterer Höhepunkt schließt sich an dieses Erlebnis an.

Sie erreichen Monaco. Malerisch auf dem Felsen gelegen präsentiert sich Ihnen das Fürstentum. Sehen Sie den

Grimaldipalast und genießen Sie das besondere Flair des Jachthafens von Monaco. Rückkehr zum Hotel.

Abendessen und Hotelübernachtung.

4.Tag: Diano Marina – Sanremo – Dolceacqua - Isolabona

In Sanremo besichtigen Sie in Begleitung einer Stadtführerin zunächst die Altstadt und sehen die Kathedrale aus

dem 13. Jahrhundert und die elegante Via Mateotti. Anschließend an die Stadtführung bringen wir Sie entlang von

Olivenhainen und Weinbergen fahrend in das ligurische Hinterland nach Dolceacqua. Dieses hübsche

mittelalterliche Dorf wird Sie mit seinen schmalen Gassen, typischen Steinhäusern und nicht zuletzt mit der

imposanten Burgruine des Dorianschlosses beeindrucken. Im malerischen Isolabona, das nicht weit entfernt liegt,

haben wir für Sie in einem rustikalen Lokal einen typischen Mittagsimbiss mit traditionell zubereiteten und

hausgemachten Produkten inclusive Wein bestellt. Nach einem schönen Aufenthalt in dieser wunderbaren Region

kehren Sie zum Hotel zurück. Abendessen und Hotelübernachtung.

5. Tag: Diano Marina – Rückreise

Nach einem ausgiebigen Frühstück treten Sie mit vielen schönen Eindrücken von der Riviera und der Côte d´Azur im

Gepäck die Heimreise über Genua, Mailand und über den San Bernardino an. Rückkunft ca. 21:00 Uhr

 

Grand Hotel Diana Majestic in Diano Marina
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